

我县城市绿道网工程建设基本完工

本报讯(记者 宋婷)近日,记者在东明湖公园看到,公园内的绿道已铺上一层红色沥青,标识标线也全部画好,鲜艳的红色道路和青山绿水相互映衬,使得公园内景色更加迷人。

“东明湖公园的绿道网总长2公里左右,是结合自行车慢道与步行慢道为一体的综合慢行道。”县市政园林管理处副主任郭伟建介绍,东明湖公园路面改造,采用乳化沥青封层加10公分厚度沥青进行铺设。把水泥路面的硬性改为彩色沥青的柔性,对市民行走、骑行

增强了安全度。同时,彩色沥青渗水性更强,雨天路面上不会产生大量积水,更方便市民通行。

实施城市绿道网工程建设,是政府便民惠民的实事之一。工程自8月份开始实施,总投资800多万元,主要分东明湖公园绿道和城区环形绿道,公园绿道连接城区环形绿道,起于公园东大门,经内环公园,终至公园西大门。城区环形绿道全长9.3公里,自行车慢道6.3公里,步行道3公里,起于城关中学,经金川大桥、富足山大桥,绕行至天马路北岸码头。

在离汽车站附近的常山江内河岸边,记者看到绿道网也已铺设完成,红色道路随内河沿线曲折延伸。一到傍晚,前来散步休闲的市民络绎不绝。市民王阿姨告诉记者,绿道网建好后,夜晚行走在上面,不仅防滑,而且感觉柔软。

“城市绿道网建设为市民提供了良好的户外运动空间的同时也提升了城市面貌。”郭伟建介绍,接下来,我县将对建成的绿道网进行专业管理养护,并争取进一步延伸城郊绿道网建设。



全县教职工大合唱比赛举行

10月11日,我县教育系统举行“雄狮杯”教职工大合唱比赛,32支参赛队伍分甲乙两组进行。经过角逐,常山一小、城关中学、育才中学摘得甲组金奖,天马一小、教育局机关、阁底小学获得乙组金奖。图为二都桥小学合唱《瑶山夜歌》。

记者 叶怡静 见习记者 杨帆
通讯员 鲁叶梅 摄

青石:综合执法助力集镇长效管理

本报讯(记者 陈蓉蓉 通讯员 朱军)“店家,麻烦把东西往店里收一些。”“要记得清理垃圾,注意爱护集镇环境。”10月9日,青石综合执法中队队员章涛与同事在集镇上劝导商铺经营户规范经营。“我们是9月底开始到镇里上班的。”章涛介绍,与他一起上岗的还有其他四名队员,都是通过考试录取到这支队伍中的。“我们都是新人,对这项工作还有很多需要学习。”

“成立综合执法中队,是出于建立集镇长效管理机制的考虑。”青石镇副

镇长邹红斌告诉记者,借力“一路一镇”集中整治行动,青石镇通过规范经营户店招牌、沿街外墙立面整治、零担菜进市场等举措,全力改善集镇面容面貌,一改以往“脏、乱”的负面印象。“可以说,已经取得了一定成效,但这只是第一步。”邹红斌说,如何建立长效机制,养成文明有序的经营习惯、和谐有礼的生活习惯是真正需要思考的问题。“我们希望能够通过长期引导,慢慢地将秩序、礼让等融入青石人们的日常生活中。”

人员到位了,如何让他们尽快“上手”呢?县综合执法局现有5名工作人员长期在青石镇助力“一路一镇”整治工作,“这也是我们的一个便利。”邹红斌说,队员们正好可以跟着老师们边学习边实践,一方面可学习工作经验,另一方面也可快速了解镇情。此外,队员们还跟随规划员、土管员下村,通过实际案例,学习相应问题的处理方法;学习相关法律法规汇编,做到执法有据。

同弓:干群联手推进“四边三化”

本报讯(见习记者 李俊秋)10月10日上午,同弓乡组织乡村两级干部50余人兵分两组对“鉗何线”沿线乱搭乱建、乱堆乱放点进行全面清理。

在关庄桥村整治现场,多名工作人员手拿铁棍,联手拆除一个占地30多平方米的钢架大棚,合力将一块块长约6米的彩钢瓦慢慢移出。“户主出门不在家,但我们拆前已电话通知到位。”副乡长余良军边指挥边用扫帚清扫地上

的遗留垃圾。

“来,用铁锹铲。”隔壁洪阿姨从家中拿来几把铁锹,一同参与“作战”,拆除自家门前约20米长的砖头围墙。工作组成员有的用手搬,搬不动就用铁锹铲,有的就忙着清扫残留垃圾。通过干群合力,一会儿就全部清理干净。“路变宽了,视线好了,这就拆对了。”洪阿姨乐呵呵地说。

自“四边三化”整治行动开展以来,同弓乡村两级干部同心协力,积极发动

村民集中力量对“上红线”、“鉗何线”的路域环境进行整治提升。目前,已全面完成“上红线”沿线整治任务,可视范围内的违章建筑全部拆除到位,面积达6600余平方米,清理沿线棚架设施102个,整治废弃物堆放点22处,规范集镇店面货物摆放120家,占道经营130处,集镇统一规划更新127块临街商铺广告牌;“鉗何线”沿线共拆除32处约1200平方米的违章建筑及棚架。

球川:加快推进生活污水治理工程

本报讯(记者 姚灵萍 通讯员 程慧娟)近日,记者在球川镇三溪村看到,挖掘机正忙碌地穿梭其中。不远处,工人们忙着进行农村生活污水治理工程的管网铺设工作。绿荫环抱中,两个庞大的蓝色罐子十分引人注意。原来,这是该村专门用于污水终端集中处理池建设所用的专业设施。

“三溪村管网铺设已完成80%,计划全村6个自然村建立8个污水处理终端。”该村污水治理项目负责人邱小

明说,处理池建成后,经过处理的污水可直接排入稻田里或是河里,有效解决以往由农村污水引发的脏乱差问题。

来到棋盘山村,记者看到该村的污水治理工程建设也是热火朝天,工作人员正有条不紊地铺设污水管道支管。为让工程尽早完工,村民汪水朋自发赶到现场“监工”。看着眼前正在加紧铺设中的污水管道,汪水朋的脸上露出满满笑容。

“以前,我们村家家户户虽然建了化粪池,但设施简陋,一下大雨,管道就堵,

发臭的污水肆意横流。”汪水朋说,污水流得到处都是,十分影响村庄环境。

现在,让汪水朋高兴的是,污水处理终端建成后,家中的生活污水将通过地下管道统一汇入污水集中处理池,进行生化、净化处理,方便又清洁。

“农村污水处理是民心工程,要赶进度,更要把好质量关。”球川镇党委委员周水刚表示,目前,全镇9个行政村的生活污水处理工程已在今年7月全部启动,争取在12月前全面完成施工任务。

中商广场招商大会举行

本报讯(记者 郑月红)10月10日,中商广场招商大会暨联合品牌加盟中心成立大会举行,200多个知名品牌代表和20余名台商参加,副县长郑金仙出席并讲话。

县领导对到场嘉宾表示热烈欢迎,对来常山投资创业的热心人士表示感谢。她说,自2013年中商广场项目正式入驻以来,项目运转顺利,建设速度快、效率高。目前,商业部分主体已结顶,住宅、写字楼等将于年底前结顶,招商工作也同步开展。希望来宾们能多走走、多看看,多多关注常山、宣传常山、投资常山。

作为政府重点招商引资项目,中商广场还与台湾光彩促进会旗下的十家知名品牌签署意向入驻协议,在常投资建设“台湾财星宝岛城”项目,引进大量台湾知名品牌,打造一个配套设施完善,高标准、高质量的城市综合体。



抗战70周年纪念币发行引来兑换潮

中国人民银行定于2015年10月12日至13日、10月29日至30日分两批发行中国抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念币,通过各商业银行营业网点向社会公开兑换。抗战70周年纪念币面值1元,与现行同面额人民币等值流通,凭本人身份证件每人限兑换3枚,兑完为止。图为10月12日上午,在常山工商银行营业场,市民排长队兑换纪念币,场面火爆。

见习记者 李俊秋 摄

公告

近期以来,我县道路因车辆超速行驶造成的道路交通事故时有发生,严重危及人民群众的生命和财产安全,为严厉查处车辆超速违法,减少因车辆超速行驶引发的道路交通事故,常山县公安局交警大队于近日在320国道、205国道、常辉线和城区等道路安装了超速抓拍系统(详细地点和限速值见附表),对超速行驶的车辆进行抓拍和处罚,希广大车辆驾驶人严守交通安全法,开好安全车。

常山县公安局交警大队

2015年10月9日

序号	位置	限速值	抓拍方向
01	320国道492K+820M (白石镇路段)	70KM/H	双向
02	205国道1748K+550M (文图村路段)	70KM/H	双向
03	常辉线0K+200M (辉埠出口路段)	30KM/H	辉埠往 城区方向
04	常辉线6K+300M (辉埠小学路段)	大车50KM/H 小车70KM/H	双向
05	天马路 (香樟嘉苑路段)	40KM/H	双向

遗失启事

常山县大桥头乡莲塘村夏立兴遗失2004年度农村二轮土地承包合同书,编码为:1709225,声明作废。

常山县大桥头乡莲塘村夏有吉遗失2004年度农村二轮土地承包合同书,编码为:1709234,声明作废。

常山县原金源乡呈村村3号王建明遗失道路旅客、普货运输驾驶员从业资格证一本,证号:3308220030111000041,声明作废。

常山县郑土贤遗失开户许可证壹份,开户银行:常山县农村信用合作联社新昌分社,账号:201000062702467,开户许可证核准号:J3412000311001,声明作废。

常山县奔达轿车修理厂遗失开户许可证壹份,开户银行:常山县农村信用合作联社定阳信用社,账号:201000015027264,开户许可证核准号:J34128500052,声明作废。

常山县同弓乡赤阳江村占金泉遗失土地使用证,宗地号:24-5-16,使用面积:233.66平方米,声明作废。